
Παναγιώτης Μαυροειδής

Ο μύθος περί «αήττητου Ισραήλ», είναι γνωστός. Με επιπόλαιη ματιά δικαιώνεται η
“αλήθειά” του με στρατιωτικές νίκες του Ισραήλ ή επιθέσεις του χωρίς τιμωρία (υπάρχουν
εξαιρέσεις, όπως με Ιράν), ενάντια σε Λίβανο/Χεζμπολά, Συρία, Υεμένη/Χούθι, Ιράν, Κατάρ
και φυσικά το μακελειό που διαπράττει στη μαρτυρική Παλαιστίνη.

Ωστόσο, δεν υπάρχει κανένα αήττητο Ισραήλ! Όχι, και όχι κυρίως, επειδή οι πύραυλοι του
Ιράν τρύπησαν το “Σιδερένιο Θόλο” του.
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Το σιωνιστικό κράτος, κάνει ό,τι κάνει, πολλά και φρικτά, χάρη στην ανοιχτή στήριξη
ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ, καθώς και την ένοχη ανοχή άλλων ισχυρών κρατών.

1. Ο πόλεμος κοστίζει ακριβά, αλλά το Ισραήλ στηρίζεται οικονομικά πλουσιοπάροχα. Τις
μέρες του «σύντομου πολέμου» με το Ιράν, γράφτηκε και είναι σωστό ότι «το Ισραήλ δε θα
άντεχε μόνο του πάνω από 10 μέρες»!

Σύμφωνα με δημοσίευμα της Wall Street Journal ο πόλεμος του Ισραήλ στην Παλαιστίνη και
με τους γείτονές του κοστίζει στη χώρα περίπου 200-250 εκατομμύρια δολάρια την ημέρα.
Ειδικά, στη φάση του πολέμου και με το Ιράν, το κόστος έφτανε το 1 δισ. τη μέρα, με το
μεγαλύτερο μέρος να απαιτείται για την αναχαίτιση ιρανικών πυραύλων (που κάθε άλλο
παρά αποδείχθηκαν της πλάκας!).



2. Και πού βρίσκει το Ισραήλ τα χρήματα; Οι εξαγωγές του για το 2024 έφτασαν σε
αξία 61,7 δισεκατομμύρια δολάρια. Και ποιος αγοράζει; Οι μεγαλύτεροι εισαγωγείς
ισραηλινών προϊόντων ήταν οι Ηνωμένες Πολιτείες με 17,3 δισεκατομμύρια δολάρια. Στη
δεύτερη θέση η Κίνα (συμπεριλαμβανομένου του Χονγκ Κονγκ) με 4,8 δισεκατομμύρια
δολάρια. Ακολουθούν άλλες χώρες κυρίως της Δύσης, αλλά όχι μόνο.

3. Ωστόσο, σε μια μικρή χώρα όπως το Ισραήλ, οι εξαγωγές προϋποθέτουν εισαγωγές σε
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πολλούς και κρίσιμους τομείς, αλλιώς δεν υπάρχει παραγωγή. Ποιος πουλάει και κρατάει
ζωντανό το Ισραήλ; Η χώρα αγόρασε αγαθά αξίας 91,5 δισεκατομμυρίων δολαρίων από
όλο τον κόσμο το 2024. Ο μεγαλύτερος εξαγωγέας προς το Ισραήλ, με μεγάλη
διαφορά, ήταν η Κίνα με 19 δισεκατομμύρια δολάρια. Ακολουθούν οι Ηνωμένες
Πολιτείες με 9,4 δισεκατομμύρια δολάρια και η Γερμανία με 5,6 δισεκατομμύρια δολάρια.

4. Μια ιδιαίτερη πηγή εσόδων του σιωνιστικού κράτους είναι οι πωλήσεις όπλων και
πολεμικής τεχνολογίας. Οι πωλήσεις ισραηλινών όπλων αυξήθηκαν κατά 19% το 2024
(περίπου 17 δις) σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος, διπλασιαζόμενες μέσα σε πέντε
χρόνια. Σύμφωνα με το Διεθνές Ινστιτούτο Έρευνας για την Ειρήνη της Στοκχόλμης (SIPRI),
το Ισραήλ είναι πλέον ο όγδοος μεγαλύτερος εξαγωγέας όπλων στον κόσμο, μετά τις
Ηνωμένες Πολιτείες, τη Γαλλία, τη Ρωσία, την Κίνα, τη Γερμανία, την Ιταλία και το Ηνωμένο
Βασίλειο, μπροστά από την Ισπανία και τη Νότια Κορέα. Είναι αξιοσημείωτο ότι το 54% της
αξίας των εξαγωγών όπλων του Ισραήλ το 2024 κατευθύνθηκαν σε χώρες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης!
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5. Ποιος όμως πουλάει τα όπλα στο Ισραήλ για να διαπράττει τη γενοκτονία στη
Γάζα; Σύμφωνα με την έκθεση του Διεθνούς Ινστιτούτου Έρευνας για την Ειρήνη
της Στοκχόλμης (SIPRI), οι Ηνωμένες Πολιτείες είναι ο κύριος προμηθευτής οπλισμού
στο Ισραήλ, αντιπροσωπεύοντας το 69% των σημαντικότερων εισαγωγών συμβατικών
όπλων του Ισραήλ μεταξύ 2019 και 2023, με δεύτερη τη Γερμανία.

6. Ωστόσο, σε κάθε περίπτωση, οι πόλεμοι δεν κερδίζονται ούτε με δολάρια ούτε με ακριβά
όπλα σε αποθήκες, αλλά στο πεδίο. Σε καθαρά στρατιωτικό επίπεδο, οι πολεμικές
επιχειρήσεις του Ισραήλ δε θα είχαν καμία τύχη χωρίς την αποφασιστική συνδρομή
της βάσης της Σούδας, αυτής στο Κατάρ και των άλλων αμερικανικών στον Ινδικό,
των ναυτικών δυνάμεων ΗΠΑ, Γαλλίας, Βρετανίας στη Μεσόγειο, όπως και των
βομβαρδιστικών αεροπλάνων τους και φυσικά του ελέγχου των δορυφορικών
επικοινωνιών στην περιοχή.

7. Ξεχωριστή εγκληματική συνδρομή στους δολοφόνους του Ισραήλ και συνενοχή
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έχει η Ελλάδα. Όχι μόνο λόγω του κρίσιμου ρόλου της βάσης της Σούδας. Ο ελληνικός
εναέριος χώρος, αποδείχτηκε περίτρανα τις μέρες του πολέμου του Ισραήλ με το Ιράν,
προσφέρει το στρατηγικό βάθος που χρειάζεται και δεν έχει το Ισραήλ, καθώς έχει μια
έκταση ίση σχεδόν με αυτή της Πελοποννήσου. Πολύ συχνά οι ασκήσεις και οι ελιγμοί της
Ισραηλινής αεροπορίας γίνονται στον ελλαδικό χώρο και αυτόν της Κύπρου.

8. Αξίζει ειδική αναφορά την οικονομική και στρατιωτική στήριξη του Ισραήλ από τις ΗΠΑ.
Από την ίδρυσή του, το Ισραήλ έχει λάβει περίπου 310 δισεκατομμύρια δολάρια
(προσαρμοσμένα στον πληθωρισμό) σε συνολική οικονομική και στρατιωτική βοήθεια
από τις Ηνωμένες Πολιτείες, καθιστώντας το τον μεγαλύτερο σωρευτικό αποδέκτη
εξωτερικής βοήθειας των ΗΠΑ! Το 2016, οι Ηνωμένες Πολιτείες και το Ισραήλ υπέγραψαν
το τρίτο 10ετές Μνημόνιο Συνεργασίας για στρατιωτική βοήθεια, με δέσμευση να
παράσχουν 38 δισεκατομμύρια δολάρια σε υποστήριξη έως το έτος 2028. Αυτό περιλαμβάνει
33 δισεκατομμύρια δολάρια σε ξένη στρατιωτική βοήθεια και επιπλέον 5 δισεκατομμύρια
δολάρια που προορίζονται για πυραυλική άμυνα, σηματοδοτώντας μια ιστορική συμφωνία
μεταξύ των δύο εθνών. Το Ισραήλ χρησιμοποίησε αυτή τη βοήθεια για να χρηματοδοτήσει
παραγγελίες για 75 μαχητικά αεροσκάφη F-35 και άλλα αεροσκάφη stealth. Έχει
χρησιμοποιήσει προγράμματα πυραυλικής άμυνας, συμπεριλαμβανομένων των από κοινού
ανεπτυγμένων πυραυλικών συστημάτων Iron Dome, Arrow και David’s Sling. Στην πράξη η
στήριξη είναι πολύ μεγαλύτερη: Μόνο μέσα στην πρώτη χρονιά του πολέμου, η βοήθεια από
τις ΗΠΑ ήταν 23 δισ.!

9. Όχι μικρότερη σημασία έχει η ολόπλευρη στήριξη που προσφέρουν ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ στο
Ισραήλ σε επίπεδο πολιτικής υποστήριξης, καθώς παρουσιάζουν τους δολοφόνους να
είναι δήθεν στη «σωστή πλευρά της Ιστορίας» (ξεπλένοντάς τους!) και τον Παλαιστινιακό
λαό που παλεύει για την ύπαρξή του στην πλευρά της «τρομοκρατίας».

10. Τεράστιες είναι ευθύνες και των υπολοίπων μεγάλων δυνάμεων, όπως Κίνα,
Ρωσία, χώρες BRICS που περιορίζονται σε διπλωματικές νότες, αλλά δεν πειράζουν ούτε
μια τρίχα του Ισραήλ και των σχέσεων που έχουν με αυτό. Ειδικά σε Κίνα και Ρωσία, ούτε
καν μια διαδήλωση αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη δε θα δει κανείς να γίνεται! Η Κίνα το
δικαιολογεί βέβαια μια χαρά στο όνομα της σταθερής αρχής της «μη ανάμιξης σε
εσωτερικές υποθέσεις άλλων χωρών», υπερασπίζοντας έτσι το «εμπόριο χωρίς όρια και
χωρίς πολιτικοποίηση»!

11. Σε ό,τι μας αφορά στην Ελλάδα, με βάση και τα παραπάνω, μη πει κανείς «εγώ δεν ήμουν
εκεί, εγώ δεν ήξερα». Δεν είναι θέμα «αδιαφορίας» ή «ενδιαφέροντος». Η λεγόμενη



συλλογική δύση και η Ελλάδα ειδικότερα είναι ήδη εκεί, στη γενοκτονία. Τη συνδράμει
απόλυτα. Τα κροκοδείλια δάκρυα είναι για ξεκάρφωμα και στοιχειώδη αυτοπροστασία από
την οργή των λαών, που μόνο αυτοί πονούν πραγματικά.

12. Σε αυτό το πλαίσιο, ο στολίσκος του Global Sumud Flotilla που πλέει αυτές τις μέρες
στη Μεσόγειο προς τη Γάζα, έχει, εκτός από τις σημαίες δεκάδων χωριστών χωρών από τις
οποίες προέρχονται αγωνίστριες και αγωνιστές, δυο μεγάλες σημαίες. Η μία είναι η μαύρη
σημαία που καταδεικνύει την ενοχή της λεγόμενης «διεθνούς κοινότητας», των κρατών από
τα οποία αναχώρησαν όλα τα σκάφη. Η άλλη είναι η κόκκινη σημαία όχι μόνο της
αιματοχυσίας της Παλαιστίνης, αλλά και της ελπίδας, της λευτεριάς και της αξιοπρέπειας
της μαχόμενης ανθρωπότητας στην Πολεμική Εποχή των Τεράτων.


